

Учащиеся нашей школы приняли участие в городской акции детского общественного движения ЮИД «Скорость – не главное!» Информацию об акции разместили в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/uidspb> #СкоростьНеглавное2021

k.com ЮИД Санкт-Петербурга

The screenshot shows a VKontakte interface. At the top, there's a search bar and navigation icons. A music player is visible with tracks like 'ЮИД это я, ЮИД это ты' and 'Гимн ЮИД'. The main content is a post by Ekaterina Dmitrieva from 'ГБОУ школа № 231 Адмиралтейского района'. The post features a photo of a display board with various illustrations and signs related to road safety, including speed limit signs (40, 60, 90) and slogans like 'СКОРОСТЬ – НЕ ГЛАВНОЕ!' and 'СДЕЛАЙ СВОЙ ВЫБОР!'. Next to the board is a photo of a young boy holding a small house model. The right sidebar shows interaction options like 'Написать сообщение', 'Рекомендовать', and a list of participants including Ekaterina, Marina, Veronika, Ella, Alenka, and Yulia.